

非四类的家庭经济困难学生。寄宿制补助标准现阶段为小学每生每年1000元，初中每生每年1250元；非寄宿制补助标准现阶段为小学每生每年500元，初中每生每年625元。

同时，对我省8个人口较少民族（景颇族、布朗族、普米族、阿昌族、怒族、基诺族、德昂族、独龙族）义务教育阶段家庭经济困难学生，在落实好家庭经济困难学生生活费补助政策的基础上，再按照每生每年250元的标准给予补助。对迪庆藏族自治州家庭经济困难学生，按照高原农牧民子女补助标准进行补助。

牛肉价格上涨

据农业农村部监测数据，2021年第38周（9月18日—9月24日），全国牛肉批发均价为每公斤76.61元，而前一周则为76.53元，去年同期为74.65元，环比上涨0.1%，同比上涨2.6%。有分析师表示，由于近期我国进口牛肉重要产地之一的巴西接连发生非典型疯牛病病例，牛肉进口受阻，加之自去年以来受疫情影响，我国进口种牛数量逐步下滑，导致国内肉牛繁育供应紧张，活体肉牛价格逐步攀升，目前达到近5年的价格高位。同时，随着养殖成本持续上升，导致牛肉价格出现上涨。预计后期牛肉市场仍将维持偏紧的态势，价格或将出现小幅上涨。

中药材价格普遍上涨

据最近的央视财经调查信息，今年以来，中药材价格呈现普涨态势，60%的中药材品种价格不同程度上

涨，有的涨幅超过100%。黄芩、板蓝根、半夏、连翘等抗病毒药材变得十分紧俏。在全国最大的中药材集散地和价格形成中心安徽亳州，地黄每公斤价格由往年的10多元涨至目前的30多元，连翘产新前每公斤70多元，产新后一个月迅速涨至110元。有业内人士表示，中药材价格普涨的背后，是疫情、天气、新版《中国药典》的实施等多重因素叠加导致供给和需求失衡。建议种植户、经销商保持理性，避免因价格红火而盲目扩张带来的市场风险。

菜花价格下跌

据农业农村部监测数据，2021年第38周（9月18日—9月24日），全国菜花批发均价为每公斤4.23元，而前一周则为4.77元，去年同期为4.26元，环比下跌11.2%，同比下跌0.7%。有分析师表示，今年初，由于寒潮天气造成菜花减产，致使价格比2020年同期上涨近一倍。受价格上涨影响带动，许多农户扩大秋菜花种植面积。目前，许多地区的秋菜花长势良好，并已开始大量上市，从而对市场造成冲击，价格出现整体下滑。



来源：新华网、《云南日报》等